

昨日,在市农村人力资源中心的“女子专场招聘会”上,一身古装打扮的“花木兰”成了整场招聘会的焦点。在现场,“花木兰”说,此番打扮除了想吸引招聘单位的注意外,更是为了呼吁用人单位在招聘时,公平对待女性。

见习记者 赵柳影
实习生 刘欢/文
记者 马健/图



打扮成“花木兰”的肖可颜手持简历找工作

“谁说女子不如男,我一点也不比男生差” “花木兰”找工作,有人要吗?

喜欢敢想敢做的年轻人,某企业现场为其新增岗位

90后女学生玩“穿越”,“花木兰”现身招聘会

这位“花木兰”扮演者是郑州某高校的大四毕业生肖可颜,学的是英语专业,同时也是一位90后。“现在很多企业招聘女性都要求形象好、气质佳,可如今漂亮的女性太多了,我本身长得普通,学历也一般,便想找个办法来

让自己更显眼。”肖可颜说。

之所以选择扮演“花木兰”,肖可颜其实还有另一番寓意。“许多女性在工作的时候,或多或少都会受到企业的歧视和隐形条件的限制,我想通过自己的行动呼吁用人单位公平对待女性”。

“花将军”玩穿越面子大,某企业现场为其增添岗位

随后,在众人的围观下,“花将军”开始了一天的求职之路。

在尚缙商贸有限公司的招聘专柜前,招聘人员任女士让其留下简历。任女士说:“用这样的行头参加招聘会,确实可以加分。”

一家酒店用品的招聘人员主动要求合影,并表示很希望“花将军”能够加入他们公司。当得知

招聘岗位没有符合肖可颜理想的岗位时,该负责人当场新增了一个兼职翻译的岗位提供给她。

“我个人非常喜欢这样的年轻人,不管别人怎么看,但是他们敢想敢做,这点我非常欣赏。”这位负责人说。

最终,肖可颜并没有选择这家公司,而是选择了一家国际贸易公司,薪酬在2500元~3000元。

女性找工作,要自信,要有职业规划

此次招聘会负责人、人力资源专家刘渊建议女性:在找工作的时候要自信、勇敢,对于自己喜欢的岗位就要大胆去干,并且要提前做好自己的人生职业规划,把眼界放得更远一些,切不可为了工作清闲或者工资待遇而放弃了最初的理想,到最后只会得不偿失。

同时,刘渊还告诫女性求职者,无论做什么工作,都要确保自己的合法权益受到保障,这样才能和企业实现双赢。

郑州再添美国航空货运快速通道

南航洛杉矶—郑州—广州货运航线昨日首航

昨日12点08分,一架波音777-200F货机平稳降落在郑州新郑国际机场,它从美国洛杉矶起飞,经过13个小时的航程抵郑。

这辆货机在郑州机场将再次装上40多吨到美国的货物后,继续飞往广州。

这条洛杉矶—郑州—广州货运航线的开通,标志着郑州新郑国际机场货运能力进入快速发展期。

记者 李雪 通讯员 杨现利 文/图

中原地区的货物“出国”将多一个中转保障

南航新开通的洛杉矶—郑州—广州货运航线是由世界最先进的波音777-200F货机执飞,初期班期为每周二、五。航班号为CZ443,15时

25分从郑州起飞,17时40分到达广州,这条航线将与广州枢纽密集的航线网络对接,为中原地区的货物“出国”提供中转保障。

下一步将开通郑州直达芝加哥货运航线

南航有关人士表示,郑州地处中原地区城市经济圈核心位置,依靠发达的航空、公路与铁路网络,可成为中国十分重要的货物集散枢纽。

下一步将继续加大在郑州的货机运力投入,适时将洛杉矶—郑州—广州货运航线增至每周3班。近期还将开通郑州直达芝加哥的货运航线。



南航777货机在郑州新郑国际机场装卸货物

[相关新闻]

机场民航大巴部分线路免费

□记者 李雪 通讯员 郑文鹏

昨日,记者从郑州机场获得消息,为方便京广高铁沿线城市旅客换乘和周边省份地市及省内偏远市县旅客到郑州机场乘坐飞机,郑州机场计划从2013年3月6日~6月25日对邢台、邯郸、安阳、鹤壁、新乡、许昌、漯河、驻马店、信阳、长治、晋城、商丘、濮阳、南阳、三门峡、亳州、菏泽及郑州东站的持当日机票到郑州机场乘机旅客实行免费乘车。

[交通]

61路全线 换新能源车 62路新增 25台双层空调车

□记者 张华 通讯员 艳丽 刘真

本报讯 为改善市民出行条件,提高市民出行效率,3月6日起61路公交车全线更换新能源混合动力车,62路新增25台双层空调车。

换新后的61路公交车,全部是11.5米的气电混合动力车,车辆启动及行驶过程中的噪声大大降低,车厢环境及乘坐舒适度提高,运营间隔调整为5分钟,车辆换新后运营线路、首末班时间和票价等方面均保持不变。

与此同时,将有25台新型双层空调车“增援”62路,进一步提高该线路的运营效率。

[医疗]

郑州人民医院东区 颐和医院年内开诊 创全新医疗机构运行模式

□记者 邢进 实习生 谷长乐

郑州人民医院颐和医院年内开诊,是市委、市政府刚刚公布的2013年民生十大实事中的重要一项。

记者获悉,郑州人民医院颐和医院位于郑东新区农业东路与祭城路交叉口,将成为郑东新区第一家开诊的三级综合医院。

颐和医院由郑州人民医院整体托管,项目规划建设用地271亩,总建筑面积32万平方米

目前,颐和医院已有微创外科、神经外科等24位知名专家与学科带头人到位,并拟与北京安贞医院、上海第九人民医院、德国多特蒙德圣约翰医院等医疗机构合作建立“心血管病诊疗中心”、“国际美容中心”、“中德心脏诊疗中心”等医疗卫生中心。

[公益]

您关注留守儿童吗? 您有车吗? 他们需要您

□记者 张华

年过完了,父母又要开始外出打工,留守儿童再次开始留守生活,郑州市未成年人健康指导中心愿意做“雷锋”,常年帮助这些留守儿童做心理辅导。不过,“雷锋”也遇到难题了,没车少人,想要更多的“雷锋”加入。

今年,该中心继续开展留守儿童的项目,计划一年12次,保守有4000人受益,可是活动频繁的背后,却凸显了没车可用的尴尬。

中心负责人刘磊说,此前的活动都是零零散散的,现在急需有个固定的车。他真心希望有一些企业或者爱心人士,能帮他找到一个价格便宜又实用的二手车。“有了车,做公益不会再被随时绊住脚步”。

随着活动的增多,现在还需要更多的志愿者,例如,心理咨询师等,有兴趣的老师或者爱心人士,特别是车友都可以跟他取得联系,电话是18903711890。